



SPORTFISKEKLUBBEN i Luleå

Protokoll

2015

Tävlingsmöte

Plats: Klubblokalen

Tid: 2015-01-12 kl.1900

Närvarande: Pekka Ruonala, Robert Åkerström, Tage Nyberg, Jonas Seger, Andreas Anttila, Christer Holmgren, Karl-Erik Alaperä, Hilding Drugge, Håkan Holmqvist, Leif Lundberg, Bo Perdal

Mötet öppnande.

Ordförande Leif Lundberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Tävlingsledare:

- Dagens huvudfråga är vem som blir klubbens nya Tävlingsledare efter Pekka Ruonala. Andreas Anttila låter meddela att han har intresset att endast bli tävlingsansvarig för grenen Pimpel eftersom han inte har fiskat och därmed inte vet nått om de andra grenarna Mormyske och Mete för att kunna ta helheten. Mötet godkänner och tar ett beslut att Andreas är tävlingsansvarig för grenen Pimpel.
- Frågor som då kvarstår är vem som kan ta ansvaret för de två övriga grenarna och sedan tar på sig hela tävlingsledare ansvaret för klubben. Några personer som inte kunde närvara på mötet kommer att tillfrågas och sedan tar tävlingsledningen upp detta i ett nytt möte. Datum för detta möte återkommer vi med.

Tävling:

- **SM-pimpeln** Norsjö den 11-12/4-2015 är **sista anmälningdag** den 25/1-2015 kl.2400.
- **Lule napp** Gråsjälsfjärden den 28/2-2015 kl.1000-1400
- **DM-Mormyske** Västmarkträsk 22/3-2015 kl.1000-1400 (Luleå arrangerar)
- **DM-pimpeln** Kalix den 28/3-2015 kl.1000-1400 (Kalix arrangerar)
- **KM-pimpel (sluten tävling)** Hertsöträsket den 29/3-2015 kl.1000-1400
- **DM-Mete** återkommer med mera info (Luleå arrangerar)
- **KM-Gädda** Hollsvattnet den 5/6-2015 kl.1600-2000 (Göran V kollar med byaföreningen)
- **KM-Mete** återkommer med mera info
- Till Luleå Nappet förser Ramirent oss med en portabel toalett på släp. Funktionärer före, under och efter behövs, klubbmedlemmar som inte tävlar är ju givetvis välkomna och hjälpa till. Epost om detta skickas ut. Andreas gör en lista på vilka stationer vi behöver bemanna och hur många det behövs för varje.
 - Sällar 2 st – vem?
 - Påsar och startkort – vem?
 - Sjukvårdskitt 2st – vem?
 - Toa – Ramirent (Robert)
 - Start/stopp skott – Göran
 - 112 – Robert har underrättat om tävlingen och platsen.
 - Hamburgare mm – Styrstålet, Leif kollar
 - Parkering och ev. plogning – Luleå kommun, Robert kollar
 - Tävlingsjury-Andreas, Stig G och ?
 - Tillstånd-Leif kollar med Gäddvik
 - Tävlings skyltar ska sättas upp – vem?.



SPORTFISKEKLUBBEN i Luleå

- Kolla skryllor – ?
 - Sålla fisk – 2 personer och en general.
 - 2st bord – Kent ett bord, vem har ett bord till
 - Växelkassa – Bo Perdal, Andreas pratar med Bo om detta.
 - Isdubbar – HÅRD KOLL, Wildmarkshopen kanske kan ha några till salu?
 - Död fisk – HÅRD KOLL, överbeslutande general. Leif kollar om inte Yrjö kan vara det
 - Prispall – Av pallar eller annat – Robert kollar om Ramirent kan lasta på ett gäng.
 - Ta hand om fisk – Tage kolla med Camp Svanis och Robert frågar Simon Lahti.
 - Motordrivna isborrar-Vid uppvisande av handikapp kort
- KM-pimpeln (sluten tävling) bestämdes datum till den 28/2 och går av stapeln i Hertsöträsket kl.1000 – kl.1400. Robert kollar med kommunen om det är okey att bara ta upp abborre och släppa eventuella ädelfisk.

Övriga frågor:

- FIBE AB kommer att från 2015 bara sponsra klubbens medlemmar med beten vid deltagande i SM tävlingar i fiske. Mer info om detta finns på hemsidan.

Nästa möte:

Avslutning:

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat

Vid Protokollet:
Robert Åkerström

Ordförande:
Leif Lundberg

Justeras:
Andreas Antilla